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10.2.
BOITPOCHI JJ1d CAMORKOHTPOJIA

1. Kak HasbIBaeTcA KaKJJoe U3 CIeAYIOIINX YPaBHeHUM:

X Y _1, X% Y=Y X =%o +1; Ax+By+C=0,
a b l m Y=Yy, +im,

Xo—X1 Y2~ U

xcos o + ycos P —p=07?

DN

. Uro Ha3BIBAIOT NOJMAPHLIMU TapaMeTrpamu npamoii? Iloacaure
Ha uepTeKe.

. ITepeunciuTe 0coObIe CayUay PacIOJI0MKEeHNU IPAMOI Ha IJIOC-

KOCTH.

. IIpu BHIIOJSTHEHUU KAKOTO YCJIOBUA TPU TOUKHU JIEXKAT Ha OLHOM

npamon?

ITepeuncnuTte ciaydyay B3BAaNMHOTO PACIOJOKEHUSA IPAMOH U

mapsl TOYEK.

. Kak maiiTu paccrosgHue OT TOUKHM A0 IPAMOM?

. 3anumnTe ypaBHEHNE MyYKa MPAMBIX.

. Kak HailiT; yron Mmex gy npameivu?

. 3alUIINTE YCIOBYE TapaIeJTbHOCTH IPAMBIX.

3anuiuTe ycJaoBuUe MePIeH UK YIAPDHOCTY IPSIMBIX.

. Kak HaiiTu TOuKy nepeceueHus HellapasaelbHBIX IPAMBIX ?

HOO©WWao (o) > w

-

10.3.
BAPHUAHTBI TUIIOBOT'O PACYETA
«[IPSIMAS HA IIJIOCKOCTH» (3AJAYH 1-6)

3agmaua 1. YKasaTh 0COGEHHOCTU B PACIIOJOMKEHUU IIPS-
MBIX HA MJIOCKOCTHU (IpAMasi 00Iero moJoKeHuA, IPOXO0Id-
11as UJIK He IPOXOAAIIasa Yepes HauaJio KOOPAUHAT; IpsaMasd,
napajuienbHast ocu Ox uau Oy), U caeaTh 4YepTerk. Y paBHe-
HUA 3aJaHHBLIX IPSIMBIX 10 BAPHAHTAM IIPELCTaBJIEHLI B Ta0-
Jure.

Jlanubie k 3amade 1

Bapuant JlanHbie npsmMsbie Bapuant Jlanusbie nmpsimbre
a) 2x = 3; a)x=-1;
1 0) x =-y; 2 0)y =2x;
B)4+y=0 B)y+2=0
a) x =b; a)x=1;
3 6) 3x = 2y; 4 6) 2x = by;
B)y—-1=0 B)y+4=0
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IIpoodonscenue maba.

Bapuant JlauHbIe IpAMBIE Bapuaut JlanHble npAMbIE
a)x=2; a)x—2=0;
5 6) x =—2y; 6 6) x — 4y =0;
B)y=0 By-1
a)3x =2; a)2x=1T;
7 6) 2x + 3y =0; 8 6) x = -3y;
B)y=2 B)y+2=0
a)2x—-1=0; a)x=-17;
9 6) x = 3y; 10 6) 3x — 5y =0;
B)y=3 B)2y="17
a) 2x =-3; a)x =0;
11 0) by = x; 12 0) 5x =y;
B)y="17 B)y+7=0
a) x =—4; a) x = 6;
13 6) 3x + 5y =0; 14 6) 5x +y=0;
B)2y=3 B)y=0,5
a)x+5=0; a) 2x = 3;
15 6) 5y + x=0; 16 6) x +4y=0;
B)y=4 B)4y=2>5
a)2x +3=0; a)x=8;
17 6) x =4y; 18 6)4x —y=0;
B)4y+5=0 B)4y=1
a)x =3; a)x+3=0;
19 0) 5x =4y; 20 0) 5x = —4y;
B)2y=1"17 B)y=>5
a)3x=5; a)x=0,5;
21 6)4x =y; 22 6)4x +y=0;
B)y+5=0 B)y=—6
a)2x="T; a)2x=-1;
23 6)4y +x=0; 24 6) Tx = 2y;
B)y=38 B)2y==6
a)x=2; a) x = —6;
25 6) Tx+ 2y =0; 26 6) x + 6y = 0;
B)y=-9 B)y=-3
a)x =-2; a)x+4=0;
27 6) x — 6y = 0; 28 0) Tx =y;
B)x=11 B y=-7
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IIpoodonscernue maba.

Bapuant Jlauubie npamMbie Bapuant Jlaunbie npavbie
a)x—11=0; a) x=10;
29 6)y +8=0; 30 0) 2x = by;
B) Tx+y=0 B)y=4,5

3anaqa 2. BI)I6paTI> 13 UMEIOIIIEroCd CIIMCKa IIPAMBIX Ha
IIJIOCKOCTH IIapbI:

a) mepeceKaroNuXcs IPAMBIX;

0) coBIIamalONINX MPAMBIX;

B) IPSAMBIX, HE UMEIOIINX OOIINX TOUEK.

Jlauubie Kk 3agage 2

4)3x+3y+1=0;
5)6x—6y+3=0

Bapuaut Jlanubie npsiMbre Bapuant Jlanubie npsiMbre
2x+y+3=0; Dx—-y+7=0;
2)4x=2y; 2)2x =4y;

1 3)y=—2x; 2 Nx+y="7;
4) Ty +14x+5=0; 4)3x -2y +15=0;
5)Tx+14y+21=0 5)2x+2y=14

1)x=y; 1) 2x — 6y =12;
2)2x+4y=8; 2)x+y=12;

3 3) 2x + 2y =16; 4 3)3x—4y=4;
4)3x—-3y=11; 4)3x + 3y =6;
5)x-3y—-9=0 5)12x =36y + 72
)x-y+5=0; 1)3x+11y—8=0;

2)2x-2y—-7=0; 2)2x—-y+1=0;

5 3) x=3y; 6 3)x—-2y+4=0;
4)3x -3y +15=0; 4) 6x + 22y +13=0;
5)6x—-2y+3=0 5)4x-2y+2=0
1)x+4y—-1=0; )7x+y—-2=0;

2)x-y+6=0; 2)x+Ty—-4=0;

7 3)2x—-2y+3=0; 8 3)Tx+Ty+8=0;
4)3x+ 12y +7=0; 4)14x+2y—-6=0;
5)3x+12y—-3=0 5)14x+2y—-4=0
1)3x+ 2y —6=0; 1)4x—-11y +2=0;

2)x-y+6=0; 2)13x-y+1=0;

9 3)2x+3y+1=0; 10 3)2x—Ty—-7=0;
4)2x -2y +11=0; 4)26x -2y +2=0;
5)6x+9y+3=0 5)8x—-22y+11=0
1)x—2y+4=0; 1)5x+y+6=0;
2)2x-3y+8=0; 2)5x+2y—-3=0;

11 3)4x -8y +16=0; 12 3)2x+4y—-7=0;

4)x+2y—11=0;
5)15x+3y+18=0
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IIpoodonscernue maba.

Bapuaut

Jlaunbie npsmMsbie

Bapuaut

Jlaunubie npsMsbie

13

1)x+6y+2=0;

2)3x—Ty+5=0;

3)x—Ty+5=0;
4)2x+ 12y +13=0;
5)2x—-14y+10=0

14

1)11x+2y—-3=0;

2)12x+14y—-1=0;
3)22x—-2y+6=0;
4)6x+T7y—3=0;
5)x+5y+13=0

15

Dx-Ty+2=0;
2)2x+3y—-11=0;
3)4x—28y +15=0;
4)x+3y—11=0;
5)3x—-21y+6=0

16

1) 2x -5y +6=0;
2)x—-2y+5=0;
3)4x—10y +12=0;
4)3x -6y +11=0;
5)x+b5y—-1=0

17

1)3x+8y—4=0;
2)x-y+5=0;
3)2x+5y—-11=0;
4)3x -3y +10=0;
5)9x+21y+5=0

18

1) 7Tx-y+2=0;
2)x—-2y+6=0;
3)3x+2y—1=0;
4)4x -8y +5=0;
5)6x+4y—-2=0

19

Dx+y-8=0;
2)2x-y+3=0;
3)2x-2y—-8=0;
4)4x+4y+11=0;
5)4x-2y+6=0

20

1)2x -5y +1=0;
2)x—4y+6=0;
3)Tx—y+2=0;
4)2x-8y+1=0;
5)6x—15y+3=0

21

1)b5x—-y+2=0;

2)x-y+4=0;

3)3x+3y—2=0;
4)10x -2y +4=0;
5)x+2y—-7=0

22

1)3x—-y+7=0;
2)2x+2y-5=0;
3)x—3y+8=0;
4)6x -2y +3=0;
5)3x -9y +24=0

23

1)x -6y +5=0;

2)3x -5y +5=0;
3)2x—-12y+7=0;
4)Tx—-12y+1=0;
5)6x—-10y+10=0

24

1)4x—-Ty+1=0;
2)2x-y+6=0;
3)3x+y+2=0;
4)4x -2y +12=0;
5)6x+2y+7=0

25

1)4x -5y +7=0;
2)2x-y+1=0;
3)x—4y+2=0;
4)4x -2y +11=0;
5)3x-12y+6=0

26

)7x+y+7=0;
2)x—-2y+T7=0;
3)3x—6y+7=0;
4)2x+5y—-2=0;
5)14x+2y+14=0

27

1)x-3y+3=0;
2)x+2y+2=0;
3)3x—9y +9=0;
4)7x—y+5=0;
5)3x+6y+T7=0

28

Dx+4y+1=0;
2)4x—-y+2=0;
3)2x—8y+2=0;
4)8x—-2y+7=0;
5)x-4y+1=0
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IIpoodonacenue maba.

Bapuant Jlauubie npaMbIe Bapuant JlauHble IpaAMbIe
1)2x+3y—1=0; 1)5x—-y=0;
2)3x+5y+3=0; 2)2x—-5y+3=0;

29 3)4x -6y +5=0; 30 3)x+y+6=0;
4)6x+ 10y +6=0; 4)3x+3y—1=0;
5)4x+6y—-11=0 5) 10x =2y

3amaua 3. [[Be TOUKU Ha IIJIOCKOCTU 3aJaHLI KOODPAUHATA-
mu: M(x1; Y1) m My(x95 Ys), O — HEKOTOPBIH YTOJI.

CocTraBuTh:

a) ypaBHeHMe IPAMOM Ha TJIOCKOCTH, IPOXOaAIIel uepes
Touky M(x1; Y1) 1 Mo(xs; yy), HANITH ee HalIpaBIAIONINE KO-
CUHYCHI;

0) ypaBHeHUe IIPAMON, IPOXoAAIIel yeped Toury M (x;
y,) 1 obpasyoleii ¢ ochbio abcIyce yro o.

Jlanubie k 3agade 3

Bapwu-

Bapu-

anT Jauusre anT Jlaunusre
1 Mi(2; 4), Mx(3; 1), o = 30° 2 Mi(1; 0), M>(0; -1), a = 60°
3 M(4; -1), M2(0; 3), o = 45° 4 Mi(1; 1), Ma(2; —4), a. = 90°
5 Mi(0; —1), Ma(2; 3), o = 75° 6 Mi(1; 2), M2(2; 4), o = 120°
7 |Mh(1; 3), Ma(-3; —2), o = 135° 8 Mi(3; 1), M2(1; 2), o = 150°
9 Mi(4; 2), Ma(1; -2), o = 30° 10 | Mi(1;-1), Ma(4; 5), o = 60°
11 Mi(2; 5), Ma(-2; 1), o = 45° 12 Mi(4; 1), Ma(3; —-3), a. = 90°
13 M(1; 0), M2(0; 5), o = 75° 14 Mi(4; 5), Ma(5; 4), o = 120°
15 | Mi(4; 1), M2(3; -1), o = 135° 16 | Mi(1; 3), M2(=3; 4), o = 150°
17 Mi(4; -2), M>(1; 1), o = 30° 18 | Mi(4; -3), M2(1; -1), o = 60°
19 Mi(4; 5), M2(0; 5), o = 45° 20 Mi(5; 4), Ma(5; 0), o = 90°
21 Mi(2; 5), M2(0; 2), o = T5° 22 | Mi(2; 6), M2(6; 6), o = 120°
23 M(2; 3), Mx(6; 5), o = 135° 24 | Mh(-2; 3), M2(-6; 5), oo = 150°
25 | Mi(6; 6), Ma(—2; —4), a =30° || 26 | Mi(-6; 5), Ma(1; 3), o = 60°
27 | Mi(6; 4), Ma(—1; -3), a =45° || 28 | Mi(2; 6), Ma(—2; —2), o = 90°
29 M;i(0; 6), M2(3; 3), o = T5° 30 | Mai(3; 6), M2(-1; 0), o = 120°
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3amaua 4. [Tano obimiee ypaBHeHUe npamoit Ax + By +
+ C = 0. 3anucarh 1Jd Hee cJaeayIolue BUIbl yPaBHEHUH:

a) KaHOHUYECKoe;

0) mapamMeTpuYecKue;

B) «C YTJIOBBIM K03 (HUIIEHTOM » ;

T') «B OTPE3KAX»;

II) HOpMAaJIbHOE.
ITocTpouts 3aganHy0 IPAMYIO B cucTeMe KoopauHaT xOy.

Jlannsie k 3agaue 4

Papu- Nanmse Bapu- Hanmsie Bapu-l - ammme

1 x+2y—-7=0 2 |Tx+3y+21=0| 3 Tx+4y+11=0
4 |2x+15y—-15=0{ 5 9x+4y—-20=0 6 |—x+5y+35=0
7 | 2x+3y-8=0 || 8 |-2x+3y-6=0| 9 |6x+6y—-15=0
10 |-4x-2y+6=0] 11 2¢-y+5=0 |[ 12 |-83x—-4y+1=0
13 | -x+7y—-2=0 14 |5x+4y—-30=0( 15 | x-5y—-15=0
16 | 2x-3y+5=0 17 |5x+9y—-12=0| 18 |5x+T7y+15=0
19 2x-8y—-3=0 20 |[3x—-15y—-1=0] 21 | 3x—-2y—-4=0
22 |4x-4y+10=0 || 23 3x—y—8=0 24 |-4x+9y-16=0
25 | 2x+3y-6=0 | 26 |8x+10y-23=0|| 27 |-2x+2y+3=0
28 | 8x+3y+1=0 || 29 |-8x+y-12=0| 30 | 3x+2y+3=0

3amaua 5. [lanb! npameblie [, I’ u Touka M.

CocTaBuUTh yPaBHEHUSA MIPAMBIX, IPOXOOSAIINX

a) uepes TOUuKy M mapaJjjieabHO IpAMOIi /;

0) uepes TOUKYy M TepHneHAUuKYJIIPHO IPAMOI .

Haititu yrosn ¢ mesxxny npameiMu [ u l' u paccrognue d oT
Touku M mo npamoii [.

Jlanusie k 3agade 5

B:II::I_ Jlanabre B:::I_ Jlamabie B:II::I_ Jlamabie
I: (6 + 9y = 0); I: (4 - 6y = 0); L (Bx+ 3y +
Ui (x-3y+ s (5x+ 3y + +1=0)
! +10=0); 2 Y13-oy N A ;%y)f
M(4; 6) M@;7) (6 0)
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IIpoodonowcenue maba.

Bapu- Bapu- Bapu-

all:'r JManuasie a:'r JManuasie all:'r JManuasie

I:(3x—2y — I: (7Tx—6y + I:(2x+ b5y —
-4=0); +2=0); -7=0);

4 U:(—x+3y+ 5 I':(2x+ 5y — 6 U':(3x— 15y —
+7=0); - 7=0); -1=0);
M(8; 3) M(-41) M(3; —4)

2 (Tx—4y - I:(3x—4y + I:(Bx— Ty +
-11=0); +5=0); +4=0);

7 U:(-3x+2y+ 8 U':(bx+4y — 9 U:(—2x+ 3y —
+4=0); -30=0); -6=0);
M(-3; 2) M(3; -2) M4; 2)

I(2x—y+ I: (3x—1by — I:(-3x+2y +
+ 7=0); -1=0); +4=0);

10 U:(Tx+ 3y + 11 U:(x+2y— 12 U': (6x + 6y —
+21=0); - 7=0); -15=0);
M(0; 2) M(5;0) M(-5;1)

I:(—8x—4y + 1: (8x + 6y — I: (5x + 4y —
+1=0); -1=0); -30=0);

13 U:(—Tx+4y + 14 U': (2x+ 3y — 15 U':(9x+4y—
+11=0); -8=0); —-20=0);
M(5; -2) M(-5;-3) M(5; 4)

I:(Bx—y- l:(—x+5y+ I: (2x+ 15y —
-12=0); +35=0); -15=0);

16 U:(x—5y— 17 U':(10x -4y + 18 U:(—x+Ty—
-15=0); +5=0); -2=0);
M(5; —5) M(-5; 6) M(5;-7)

I:(—2x + 3y — I: (7Tx+ 3y + I: (—4x -2y +
-6=0); +21=0); +6=0);

19 I "Bx+y— 20 I "2x-y+ 21 U:(Tx—2y +
-18=0); +5=0); +14 =0);
M(0; 8) M(0; -9) M(-1;1)

I: (—4x + 6y — I: (2x— 6y + I: (4x — 6y +
-13=0); +19 =0); +16=0);

22 I':(2x—8y— 23 U': (9x + 16y + 24 U':(5x+ 9y +
-3=0); +2=0); +12=0);
M(—4;1) M(-3; 2) M(-2; 3)

I: (6x + 8y — I:(—2x+2y + I: (6x+ 2y —
-9=0); +3=0); -18=0);

25 U:(Tx—-5y+ 26 U': (8x+ 10y — 27 U:(-4x+y—
+10=0); -23=0); -9=0);
M(-1; 4) M4; 2) M(3; 3)
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IIpoodonocernue maba.
B:::l- Jaunsre B:}I::- Jaunasie B:::l- Jaunasre
I:(-8x+y— I: (4x — 24y + I: (=b5x+ Ty —
-12=0); +12=0); -14=0);
28 U': (—4x+ 9y - 29 U':(x—8y+ 30 U':(4x—4y +
-16=0); +8=0); + 10 =0);
M(2; 4) M(1;5) M(4; -3)

3amaua 6. OTMeTHUTh Ha KOOPAMHATHOI ILJIOCKOCTH 00JIaCTh
pellleHns CUCTeMBI JINHEHHBIX HEPABEHCTB.

Jlannbie k 3agade 6

Bapu- Cucrema Bapu- Cucrema Bapu- Cucrema
aHT HEepPaBEHCTB aHT HEepPaBEHCTB aHT HEepPaBEHCTB
x>y; x+3>y; x+y<0;

1 2x-y<0 2 2x-y>0 3 2x-3y+7<0

4 x<y; x+2y<0; x+y—-3=0;
2x+y+520 5 y+x-1>0 6 2x+y-4>0
2x<y; x—-y+2>0; x<T;

7 x+y-7<0 8 2x+7y-1<0 9 x+5y—-11>0
3x+y<0; 3x-y<0; x—-2<0;

10 11 12
2x+y+1<0 2x-3y=>0 3x+Ty<0
x <2y; 2x <by+4; 2x+y=>0;

13 v 14 v 15 Y
x+5y—-4>0 x+5y+6<0 Tx-5<0
x>5; Tx+y=0; 8x—-2y<T;

16 17 18
y—-x+1<0 y+2x+520 x+y=>5

y<0; 2x+4y+120; x+5y<0;

19 20 21

2x+y=0 3x+4y<0 2x+y+6<0
x+y+120; x+y+220; 2x+y—-320;

22 23 24
y=2x x-y+3<0 x+3y<0
x>4y; x+y<3; x2-y;

25 v 26 y 27 y
3x-2y+11<0 2x+5y>6 2x+5y>5
x<2; x+2y<0; x—y<5;

28 29 30
y+5x+1<0 y+4x<0 2x+3y=>0
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10.4.
TBOPYECKOE 3ATAHUE (3AJTAYA 7)

3anmaua 7. YcaoBus 3aaun IpUBeAeHBI B Ta0JIUIIE.

Jlauusie k 3agaue 7

BapuanT

Vcnosue 3agaun

CocraBuTh ypaBHEHHE IIPAMOM, IIPOXOAAINEH Yepe3 Ha4aIo
KOOPAMHAT U 00pasymoIei ¢ mpAMbeMu X + y =aux =0
TPEYTOJILHUK IJIOMAIBI0 a?

[Ipsimas orceraeT Ha OCSIX KOOPIUHAT PABHBIE [IOJIOKHUTEIIb-
uble orpe3ku. CoCcTaBUTH ypaBHEHME JTOM MIPSIMOM, €CIIU
ILUIOMIAE TPEYToJIbHUKA, 00pa30BAHHOTO IPSIMOII € OCAMHU
KOOPAUHAT, paBHA 8 KB. e]I.

JlBe cTOPOHEBI KBaIpaTa JIeKAT HA TPAMBIX: 3x + 4y + 22 =0,
3x + 4y — 13 = 0. Haitte moromags kBagpara

Jlausr Touxku A(—4; 0) u B(0; 6). Yepes cepenmuuy orpeska AB
IIPOBECTH MPSAMYIO, OTCEeKAIyIo Ha ocu Ox 0TPe30K, BIBOE
GosbIIui 10 AjuHe, 4eM Ha ocu Oy

CocraBuTh ypaBHEHME IIPSIMOI, OTCEKAIOIIEN HA 0CAX
KOOPAMHAT PaBHEIE OTPE3KH, €CJIN JIJINHA 0TPe3Ka MPSIMOH,

3aKJIIOYEHHOTO MEK/IY OCSIMH KOOPIWHAT, paBHA 572

B tpeyrosnbuuke ¢ Bepmmuaamvu A(3; —2), B(-1; 1) u C(5; -7)
HalTH OGHMCCEKTPUCY BHYTpeHHero yryia B

Jlausr Toukn A(-2; 0) u B(2; —2). Ha orpeaxe OA mocrpoen
napasutesorpamm OACD, nuaroHaJIu KOTOPOTO MEePeceKaroTCs
B Touke B. HanucaTts ypaBHeHUs CTOPOH, quaroHaiei
mapaJuienorpamma u "Haitu yros CAD

JlaHbl ypaBHEHMS CTOPOH TPEYyroJabHUKA: X +y —6 =0,
3x -5y +14=0, 5x — 3y — 14 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUSA
BCEX BBICOT TPEYTOJIbHUKA

Jlaubl ypaBHeHUA CTOPOH TpeyroiabHuKa: 4x — 3y — 9 =0,
3x +4y +12=0, x — 2y + 4 = 0. Onpeie TUTH KOOPAMHATHI
BePIIUH TPEYTOJIbHUKA

10

Haiiru yrier u mmomans TpeyroabHUKA, 06pa30BaHHOIO
upsamMeMu: y = 2x, y = —2x,y=x+b

11

CocTaBuTh ypaBHEHMS TPEX CTOPOH KBAJAPAaTa, €CJIM U3BECTHO,
YTO YeTBEPTOM CTOPOHOH SIBJISIETCS OTPE30K HPAMOM
4x + 3y — 12 = 0, KOHIIBI KOTOPOTO JIEKAT HA OCAX KOOPAUHAT

99
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IIpoodonocernue mab.a.

Bapuant VYcnosue 3agauu

TpeyroJbHUK 3a0aH KOOPIUHATAMY CBOUX BepmuH: A(-8; 3),
12 B(8; 5) u C(8; —5). CocTaBUTH ypaBHEHHUS BCEX BBICOT TpE-
YTOJIBHUKA U ITOKA3aTh, YTO OHU [IEPECEKAIOTCS B OJJHOM TOUKe

W3 mavana KoopaAWHAT IIPOBEJIEHEI JIBe B3AUMHO e PIIeHINKY-
13 JISIPHBIE MIPAMBIE, 00pa3yoInue ¢ IPAMOHN 2x + y = a paBHOOe -
peHHSBIM TpeyroapHuK. Hafitu mionaas aToro TpeyroJasHuKA

CocraBuTh ypaBHEHUE TUIIOTEHY3BI IPAMOYTOJIBLHOIO TPe-
YTOJIHHUKA, IPoXoAsAmeit yeped Toury M(2; 3), ecitn KaTeTsl

14

TPeyroJIbHUKA PACIOJIOKeHbI HA 0CAX KOOPAUHAT,

a ero IJIoIManb paBHA 12 KB. efl.

VYpaeHeHUe 0IHOI U3 CTOPOH HEKOTOPOI'O yIJjia UMEEeT BH/T
15 2x — 9y — 3 = 0, GucceKTpHCca 9TOroO yriia 3anucaHa ypaBHe-

aueM 4x — y + 11 = 0. Haittu ypaBHeHHE BTOPOii CTOPOHEI
yria

Haittu BuyTpennue yris! Tpeyroiabauka ABC, eciiu JaHbL
16 ypaBHeHus1 ero ctopos: x —3y +3=0(AB), x +3y+3=0
(AC) u ocaoBanme D(-1; 3) BeicoTer AD

Jlana BepmuHa Tpeyroiapauka A(3; 9) U ypaBHEeHUS MeIUAH:
17 y—6=0u 3x— 4y + 9 = 0. Haiitu KoopguHATEI IBYX APYTUX
BepPIIMH TPEYTOJIbHUKA

B tpeyronsaure ABC naust ypasHeHus ctopoust AB (x + Ty —
18 — 6 =0) u 6uccexrpuc AL (x +y—2=0)u BM (x — 3y —6=0).
Haiitu KoopAUHATE BEPIIUH TPEYTOJIbHUKA

Jlaub! ypaBHeHUsT GOKOBBIX CTOPOH PABHOOEIPEHHOTO
19 TpeyrospHuKa 3x + y = 0 u x — 3y = 0 u Touka (5; 0) Ha ero
ocHoBaHuu. HaiiTu mepumerp u II0mans TpeyroabHIKA

Ilorasars, 94TO TPEYTOJIBHUK, CTOPOHBL KOTOPOTO 3aJAaHEI
20 YPABHEHUSIMH C IeJIBIMU Koa(hduimeHTamMu, He MOKeT OBITh
PaBHOCTOPOHHUM

Cpeu mpsAMBIX, POXOAAIuX Yeped Toury M(2; 0), Haitn
21 TaKyI0, OTPE30K KOTOPOM, 3aKJII0YEHHBIN MEKAY MPSIMBIMU
x+2y—9=0wu3x—y—13=0, genurcs B Touke M nononam

B tpeyronsaure ABC nausl: ypagHeHUe cTOpOoHEI AB
(8x + 2y = 12), ypaBueHus Beicotel BM (x + 2y = 4)

u BoicoTsl AM (4x + y = 6), Tme M — TouKa TIepecevdeHus:
BeicoT. Hammucats ypasuenwns cropon AC, BC, CH

22
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IIpodonocenue maba.

Bapuanr

Ycnosue sagaun

23

[Toraszatp, uTo TpeyrossHuK ¢ Bepmmaamu A(1; 1),
B(2;1 +\/§), C(3; 1) paBHOCTOPOHHUIA, U BEIYUCIIUTH

ero IUIoImAaab

24

Haitru Toury, cummerpuanyio Touke A(1; 7) oTHOCHTEIBHO
apsamoin 2x — 5y +4 =0

25

Jluaronasnu napaJsireslorpaMMa IIepeceKaloTcsi B Hadasie
KOOPAMHAT, a eT0 JBe CTOPOHEI 3a/TaHBI ypaBHEHUAMH:
y=x—-2muby=x+ 6. Hanucate ypaBHeHHUSA IBYX APYTHUX
CTOPOH HapaJijesiorpaMMa U ero JuaroHajen

26

Jlausr croponst TpeyrospHuka: AB(x — y + 2 = 0), BC(x = 2),
AC(x + y — 2=0). CocraBuTh ypaBHeHHUE IPSIMOI, IIPOXO-
Isimen 9yepes3 BepiuHy B u uepes Toury Ha cropore AC,
JesAntyio ee (CauTas OT BepIIUHEI A) B OTHOmEHUH 1:3

27

TpeyrospHUK 3a1aH KOOpAMHATAMY CBOMX BeprmuH: A(—1; —3),
B(4; -5), C(2; 1). Beraucanuts BBICOTY, IIPOBEAEHHYIO
u3 BepmuHel B

28

TpeyroabHUK 3amaH KoopauHaTamu cBoux Beprmi: A(0; —4),
B(3; 0), C(0; 6). HatiTu paccrosaue ot Bepmuasl C
110 GuccerTpuch yriaa A

29

[TokasaTb, 9TO TPEYTOIBHUK CO CTOPOHAME X + y\/g +1=0,

xv3+y+1=0 ux—y— 10 =0 paBHoGenpennsit. Haiitu

YIroJI IIpU ero BepIniuHe

30

CocraBuTh ypaBHEHUS OMCCEKTPUC YTJIOB, 00PA30BAHHBIX
apsimevu X + 3y — 4 =0u 3x + y + 6 = 0. [Iposepurs yrBepix-
JIeHre: 9TH OUCCeKTPHUCHI IePIeHIUKYJIAPHEI IPYT IPYTY

11.
KPUBBIE BTOPOI'O IIOPAJIKA

11.1.
OCHOBHBIE ITOHATHA

Kpusoii 6mopozo nopsadkxa Ha3bIBAETCA JIUHUA, UMEIOIasda
B HEKOTOPOH IeKapTOBOM cucTeMe KOOPJUHAT YpaBHEHYE BTO-
PO CTeleHU OTHOCUTEJIBHO X U It

Ax?+Bxy+Cy?+Dx+Ey+F=0, (48)

roneA?+ B2+ C2#0.



